
Τ ο εγχείρημα πρόκρισης στους 
ομίλους του Κόνφερενς Λιγκ 
ανεβαίνει επίπεδο δυσκολίας 
για τον ΑΠΟΕΛ. Οι 

γαλαζοκίτρνοι ηττήθηκαν από την 
Τζουργκάρντεν στην «Tele2 Arena» 
με 3-0, στο πρώτο μεταξύ τους 
παιχνίδι για τα πλέι οφ της 
διοργάνωσης και για να εισέλθουν 
στους ομίλους της διοργάνωσης 
χρειάζεται να παρουσιάσουν 
βελτιωμένη εικόνα ούτως ώστε να 
ανέβουν ένα… βουνό. Ως εκ τούτου 
το προβάδισμα πρόκρισης της 
ομάδας της Στοκχόλμης είναι μεγάλο 
και ξεκάθαρο. Ο ΑΠΟΕΛ, δεν 
κατάφερε να «εγκλιματιστεί» στις 
συνθήκες και τις απαιτήσεις του 
αγώνα, μένοντας στα… ρηχά 
επιθετικά. Στο κομμάτι δημιουργίας 
επίσης υστέρησε, καθώς είχε 
απουσία ιδεών στο τελευταίο του 
τρίτο. Επιπρόσθετα, ο Σωφρόνης 
Αυγουστή δεν θα έχει στη διάθεσή 
του τον πολύτιμο Κρέσπο που 
αποβλήθηκε με απευθείας κόκκινη 
κάρτα στο 90’+5.
Η Τζουργκάρντεν έδειξε από πολύ 
νωρίς τις προθέσεις της, καθώς μπήκε 
στον αγωνιστικό χώρο της «Tele2 
Arena» δυναμικά, ορεξάτα 
επιβάλλοντας τον ρυθμό της. Η πίεση 
της σουηδικής ομάδας απέφερε 
καρπούς αφού δεν χρειάστηκε πάνω 
από δύο τελικές για να παραβιάσει την 
εστία του Βιντ Μπέλετς. Στο 7ο λεπτό ο 
Έντβαρτσεν προειδοποίησε με διπλό 
σουτ, όπου ο Σλοβένος διεθνής 
τερματοφύλακας του ΑΠΟΕΛ είχε 
ισάριθμες «απαντήσεις». Ένα λεπτό 
αργότερα, εκεί που δεν το περίμενε 
κανείς, ο ίδιος ποδοσφαιριστής με 
πανέξυπνη λόμπα πίσω από τη 
σέντρα, «κρέμασε» τον Μπέλετς και 
έδωσε το προβάδισμα στους 
Σκανδιναβούς. Στη φάση είχε 
προηγηθεί λάθος του Νταουσβίλι το 
οποίο ο ΑΠΟΕΛ πλήρωσε.
Ο γαλαζοκίτρινος «διακόπτης» γύρισε 
από θέμα εικόνας μετά το εικοσάλεπτο. 
Τουλάχιστον το συγκρότημα του 
Σωφρόνη Αυγουστή (που δεν ήταν 
στον πάγκο) ακολούθως αφυπνίστηκε 
και πήρε την πρωτοβουλία των 

κινήσεων και με αυτοπεποίθηση 
ξεκίνησε να κυκλοφορά την μπάλα. Η 
πιο επικίνδυνη προϋπόθεση για γκολ 
του ΑΠΟΕΛ ήταν στο 42ο λεπτό, με τις 
προσπάθειες του Εφραίμ. Αρχικά με 
σουτ και στη συνέχεια με απευθείας 
εκτέλεση κόρνερ που εξουδετέρωσε 
δύσκολα ο τερματοφύλακας της 
Τζουργκάρντεν. Για τους γηπεδούχους 
προηγήθηκε στο 33ο λεπτό ένα πλασέ 
από τον Έρικσον που πέρασε πάνω από 
τα δοκάρια. Κορυφαία στιγμή στο 
πρώτο ημίχρονο για την ομάδα του 
Λάγκερλοφ, ήταν η κεφαλιά του Έκνταλ 
που απέκρουσε ο Μπέλετς στην εκπνοή 
του 45λεπτου.
Στο δεύτερο ημίχρονο μπήκαν από 
νωρίς στο κάδρο οι φίλοι της 
Τζουργκάρντεν, που την ενθάρρυναν 
διαρκώς. Στο μακρινό πλασέ του 
Ντάλσιο οι Σουηδοί απάντησαν άμεσα 
με το φαλτσαριστό πλασέ του 
Έντβαρντσεν. Στο 54ο λεπτό, το 
μομέντουμ αξιοποιήθηκε από τη 

σκανδιναβική ομάδα, η οποία 
διπλασίασε τα τέρματά της με κεφαλιά 
του Έκνταλ μετά από λάθος του 
Μπέλετς, βαθιά μεταβίβαση εντός 
περιοχής και συνεργασία με κεφαλιές. 
Αξίζει να σημειώσουμε ότι ο 
ποδοσφαιριστής της Τζουργκάρντεν 
που έδωσε την ασίστ βρισκόταν σε 
θέση οφσάιντ (δεν υπάρχει var στο 
Κόνφερενς Λιγκ). Οι γαλαζοκίτρινοι 
έδειξαν «σφυγμό» στο 63ο λεπτό, με 
τον Ντάλσιο να έχει μία ωραία 
έμπνευση με σουτ, που δεν κατέληξε 
όμως στα δίχτυα. «Αναπνοή» πολύ 
προσωρινή για την ομάδα της 
Λευκωσίας μιας και το σκορ εναντίον 
της θα γινόταν «ασήκωτο».
Ο Βίκχαιμ έντεκα λεπτά αργότερα, 
κατάφερε να φέρει αντίκτυπο στην 
ομάδα του με την είσοδό του στον 
αγωνιστικό χώρο, καθώς με μακρινό 
συρτό σουτ «νίκησε» τον Μπέλετς. Τα 
αριθμητικά δεδομένα άλλαξαν στο 71ο 
λεπτό, μιας και οι γηπεδούχοι έμειναν 
με 10 ποδοσφαιριστές, λόγω αποβολής 
(δεύτερη κίτρινη) του Σούλερ, για 
φάουλ στον Σεπάκ. Ο ΑΠΟΕΛ έγινε πιο 
επιθετικός στο τελευταίο δεκάλεπτο, 
που είχε τις καλύτερές του στιγμές στον 
αγώνα, με τις κεφαλιές των 
Κονσταντίνοφ και Μπλουμ. Στο 90’+4 
ο Μάγκλιτσα σκόραρε (και αυτός) με 
κεφαλιά, αλλά το γκολ ακυρώθηκε ως 
οφσάιντ.
Τζουργκάρντεν (Τόμας Λάγκερλοφ): 
Ζέτερστρομ, Γιόχανσον, Χιέν, Έκνταλ, 
Άντερσον, Φίντελ, Σούλερ, Έρικσον, 
Ασόρο, Ραντέτινατς, Έντβαρντσεν.

ΑΠΟΕΛ (Μάκης Σεργίδης): Μπέλετς, 
Τσεμπάκ, Καρώ, Κρέσπο, Φεράρι, 
Νταουσβίλι (46’ Βιγιαφάνιες), 
Κοσταντίνοφ, Ντάλσιο (84’ Μάγκλιτσα), 
Ντονγκαλά (75’ Μαρκίνιος), Εφραίμ 
(66’ Θεοδώρου), Ηλία (66’ Μπλουμ).
Σκόρερ: 9’ Έντβαρντσεν, 54’ Έκνταλ , 
65’ Βικχάιμ
Κίτρινες: 44’ Σούλερ, 76’ Ραντέτινατς, 
84’ Ζέτερστρομ, 85’ Άντερσον / 37’ 
Τσεμπάκ
Αποβολές: 71’ Σούλερ (2η κίτρινη) / 
90’+5 Κρέσπο (απευθείας)
Διαιτητής: Τζούτζιν Τσάτσα (Αλβανία)

Σεργίδης: 
«Να ζούμε με 
τις απουσίες»

Στο πρόβλημα της δημιουργίας 
και στην απουσία του Σαρφό στά-
θηκε και ο Μάκης Σεργίδης στις 
δηλώσεις του, ο οποίος καθοδή-
γησε τον ΑΠΟΕΛ στο παιχνίδι με 
την Τζουργκάρντεν λόγω της 
απουσίας του Σωφρόνη Αυγου-
στή. Συγκεκριμένα είπε:

«Είναι ένα δύσκολο σκορ. Τα 
πλάνα άλλαξαν με το γρήγορο και 
απρόσμενο γκολ. Δυσκολευτήκαμε 
να προσαρμοστούμε στο παιχνίδι. 
Σιγά-σιγά αρχίσαμε να δημιουργού-
με όμως δυσκολευόμασταν στην 
τελική φάση. Θα δούμε τους παρά-
γοντες και θα προσπαθήσουμε να 
αντιδράσουμε. Δεν είναι μαθημένος 
ο ΑΠΟΕΛ να τα παρατά. Θα προ-
σπαθήσουμε. Σαφώς έπρεπε να ζή-
σουμε με τις απουσίες, ήταν δύσκο-
λες. Και αυτή του προπονητή και του 
Σαρφό. Θα πάμε να παλέψουμε για 
το επόμενο παιχνίδι».

Όπως γράψαμε και πιο πάνω ο 
ΑΠΟΕΛ υστέρησε στο δημιουργι-
κό κομμάτι και «ξέμεινε» από ιδέ-
ες στο επιθετικό του τρίτο. Η 
απουσία του Κίνγκσλεϊ Σαρφό «δι-
όγκωσε» αυτή τη δυσλειτουργία, 
καθότι η παρουσία του Γκανέζου 
χαφ θα του επέτρεπε όχι μόνο να 
κρατήσει περισσότερη ώρα μπά-
λα και να απελευθερώσει συμπο-

δοσφαιριστές του, αλλά και να 
«ταΐσει» κάθετα τους παίκτες στη 
γραμμή κρούσης.

Η απουσία του Σωφρόνη Αυγου-
στή ήταν ευδιάκριτη, όχι γιατί ο Μά-
κης Σεργίδης δεν ήταν επαρκής, 
αλλά γιατί υπήρχαν στιγμές που μό-
νο οι εκρήξεις του κόουτς του ΑΠΟ-
ΕΛ θα ήταν ικανές να αφυπνίσουν 
τους ποδοσφαιριστές του.

Η τελική πάσα και ο... πάγκος
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Για να κρατήσουν αναμμένη τη... φλόγα
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